[bookmark: _GoBack]○日高村自治会元気づくり応援補助金交付要綱
[bookmark: JUMP_SEQ_2][bookmark: JUMP_SEQ_5][bookmark: MOKUJI_3][bookmark: JUMP_SEQ_6][bookmark: MOKUJI_4][bookmark: JUMP_JYO_1_0_0]
（目的）
[bookmark: JUMP_SEQ_7][bookmark: JUMP_KOU_1_0]第１条　この要綱は、自主的な活動を展開する村内の自治会等が地域住民を対象に行う自治会元気づくり事業（以下「事業」という。）に対し、日高村自治会元気づくり応援補助金（以下「補助金」という。）を交付することにより、地域住民の相互理解と融和を図るとともに、住み良い地域社会の形成及び地域活性化に資することを目的とする。
[bookmark: JUMP_SEQ_8][bookmark: MOKUJI_5][bookmark: JUMP_JYO_2_0_0]（補助金の交付対象）
[bookmark: JUMP_SEQ_9]第２条　補助金の交付対象は、自治会が行う次に掲げる事業に対して予算の範囲内で補助を行う。ただし、年１回の交付とする。
（1） 福祉事業・・・高齢者、子ども、障害者等を対象とした福祉事業
（2） 環境整備事業・・・地域の美化清掃、緑化推進、環境整備を行う事業（村内一斉清掃は除く）
（3） 交流事業・・・自治会等世帯を対象とした交流事業（老若男女の世帯間交流事業を含む）
（4） その他の事業・・・その他村長が地域コミュニティの活性化に資する事業として認めるもの
[bookmark: JUMP_SEQ_10][bookmark: MOKUJI_6][bookmark: JUMP_JYO_3_0_0]（補助対象経費）
[bookmark: JUMP_SEQ_11]第３条　補助金の交付の対象となる経費（以下「補助対象経費」という。）は、別表に掲げるとおりとする。ただし、次の経費は、補助対象経費としない。
[bookmark: JUMP_SEQ_12][bookmark: MOKUJI_7][bookmark: JUMP_GOU_1_0_0](１)　自治会等の総会、役員会に係る経費
[bookmark: JUMP_SEQ_13][bookmark: MOKUJI_8][bookmark: JUMP_GOU_2_0_0][bookmark: JUMP_GOU_5_0_0][bookmark: JUMP_SEQ_16][bookmark: MOKUJI_11][bookmark: JUMP_GOU_3_0_0][bookmark: JUMP_GOU_4_0_0](２)　集会所施設等の維持管理費（改修を含む。）
[bookmark: JUMP_GOU_6_0_0][bookmark: JUMP_SEQ_17][bookmark: MOKUJI_12](３)　その他補助することが適当でないと認める経費
[bookmark: JUMP_SEQ_18][bookmark: MOKUJI_13][bookmark: JUMP_KOU_2_0]２　補助対象経費には、国、県若しくは村の他の補助事業に関する経費を含めることはできない。
[bookmark: JUMP_SEQ_19][bookmark: MOKUJI_14][bookmark: JUMP_JYO_4_0_0]（補助金の額等）
[bookmark: JUMP_SEQ_20][bookmark: JUMP_SEQ_21][bookmark: MOKUJI_15]第４条　補助金の額は、当該自治会に加入している世帯数に５００円を乗じて得た金額と、当該自治会世帯数に応じて別表のとおり、２０００円を加算して得た金額を補助する。
２　前項の規定に係わらず、複数の自治会等が協力・連携して取り組む事業にあっては、村長は事業を実施する自治会等の補助金をまとめて交付することができる。
[bookmark: JUMP_KOU_3_0][bookmark: JUMP_SEQ_22][bookmark: MOKUJI_16]３　村長は、補助金の効果が自治会等の一部又は特定の個人の利益につながるものと認めた場合には、補助金を交付しないものとする。
[bookmark: JUMP_SEQ_23][bookmark: MOKUJI_17][bookmark: JUMP_JYO_5_0_0]（補助金交付の決定）
[bookmark: JUMP_SEQ_24]第５条　補助金の交付を受けようとする自治会等（以下「申請者」という。）は、補助金交付申請書（様式第１号）を村長に提出しなければならない。
[bookmark: JUMP_SEQ_25][bookmark: MOKUJI_18]２　村長は、前項の規定による申請を受けたときは、内容を審査し、事業の認定又は不認定及び補助金交付限度額を決定し、補助金交付決定（不認定）通知書（様式第２号）により申請者に通知するものとする。
[bookmark: JUMP_SEQ_26][bookmark: MOKUJI_19][bookmark: JUMP_SEQ_30][bookmark: MOKUJI_22][bookmark: JUMP_JYO_7_0_0]（実績報告）
[bookmark: JUMP_SEQ_31]第６条　申請者は、事業が完了したときは、実績報告書（様式第３号）を村長に提出しなければならない。
[bookmark: JUMP_SEQ_32][bookmark: MOKUJI_23](１)　事業報告書
[bookmark: JUMP_SEQ_33][bookmark: MOKUJI_24](２)　事業実施年月日、実施場所、活動記録写真等の書類
[bookmark: JUMP_SEQ_34][bookmark: MOKUJI_25](３)　補助対象経費に係る領収書の写し
[bookmark: JUMP_SEQ_35][bookmark: MOKUJI_26](４)　その他必要と認める書類
[bookmark: JUMP_SEQ_36][bookmark: MOKUJI_27][bookmark: JUMP_JYO_8_0_0]（補助金交付額の確定）
第７条　村長は、前条による実績報告書の提出があった場合は、すみやかに事業完成検査を実施し、交付すべき補助金の額を確定し、第４号様式の補助金交付額決定通知書により団体等に通知する。
（補助金の支払）
第８条　村長は、前条の規定による補助金交付額の確定後、第５号様式による補助申請者の請求に基づき、補助金を支払うものとする。
（補助金交付の取消）
第９条　村長は、補助申請者が次の各号の一に該当した場合には補助金の交付の全部または一部を取り消すことができる。
(１)　不正の手段により、補助金の交付を受けたとき
(２)　補助金を他の用途に使用したとき
(３)　補助金交付の条件に違反したとき
（補助金の返還）
第10条　村長は、補助金の交付を取り消した場合、当該取り消しに係る部分に関し、すでに補助金が交付されているときは、補助金の返還を命ずることができる。
（その他）
第11条　この要綱に定めのない事項については、村長が別に定める。
附　則
この要綱は、公布の日から施行し、平成２６年４月１日から適用する。

